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Η εορτή των Αγίων Κυρίλλου και Μεθοδίου, 
φωτιστών των Σλάβων, στη Θεσσαλονίκη
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Θεσσαλονίκης

Με ιδιαίτερη λαμπρότητα εορτάσθηκε κατά το διήμερο 10 και 
11 Μαΐου η μνήμη των Αγίων Κυρίλλου και Μεθοδίου, των 
φωτιστών των Σλάβων, στον φερώνυμο Προσκυνηματικό Ιερό 
Ναό, ο οποίος βρίσκεται στη Νέα Παραλία της Θεσσαλονίκης.

Την παραμονή της εορτής, Κυριακή 10 Μαΐου, τελέσθηκε ο Πανηγυρικός 
πολυαρχιερατικός Εσπερινός, χοροστατούντος του Θεοφιλεστάτου Επισκόπου 
Ταλαντίου κ. Θεολόγου και συγχοροστατούντων των Σεβασμιωτάτων 
Μητροπολιτών Βρυούλων κ. Παντελεήμονος και Ιλίου, Αχαρνών και 
Πετρουπόλεως κ. Αθηναγόρου και του Ποιμενάρχου, Μητροπολίτου 
Θεσσαλονίκης κ. Φιλοθέου. Τον θείο λόγο κήρυξε ο χοροστατών Αρχιερέας.
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Την κυριώνυμο ημέρα τελέσθηκε λαμπρό πολυαρχιερατικό Συλλείτουργο,
προεξάρχοντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Ιλίου κ. Αθηναγόρου, ο οποίος 
κατά τη διάρκεια του Κοινωνικού κήρυξε τον θείο λόγο. Συλλειτούργησαν ο 
Θεοφιλέστατος Επισκόπος Ταλαντίου κ. Θεολόγος και ο Ποιμενάρχης μας, 
Μητροπολίτης Θεσσαλονίκης κ. Φιλόθεος.

Στον Εσπερινό και στη Θεία Λειτουργία συμμετείχαν πολλοί κληρικοί και πλήθος 
πιστών Θεσσαλονικέων, οι οποίοι προσήλθαν για να τιμήσουν τη μνήμη των δύο 
μεγάλων συμπατριωτών τους Αγίων.

Κατά την απόλυση ο Μητροπολίτης κ. Φιλόθεος ευχαρίστησε τους δύο 
προσκεκλημένους Αρχιερείς, οι οποίοι με την παρουσία τους λάμπρυναν τη φετινή 
Πανήγυρη της τοπικής Εκκλησίας.

Ο Ποιμενάρχης ευχαρίστησε επίσης τους δύο κληρικούς που συνόδευαν τον 
Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Ιλίου: τον π. Ιωάννη Ράπτη, Γενικό Αρχιερατικό 
Επίτροπο της Μητροπόλεως Ιλίου, και τον π. Ρωμανό Νερουτσόπουλο.
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Ο Μητροπολίτης συνεχάρη εν συνεχεία τον Πρόεδρο της Διοικούσης Επιτροπής 
του Ιερού Προσκυνήματος, π. Ιωάννη Τράγκα, τους συνεφημερίους του, π. 
Δημήτριο Μιχαηλίδη και π. Βασίλειο Τσιλογλανίδη, τον διάκονο του Ναού π. 
Λάμπρο Κρομμύδα, τα μέλη της Διοικούσης Επιτροπής, τους εργαζομένους και 
τους εθελοντές, οι οποίοι κοπίασαν για την προετοιμασία της Πανηγύρεως, και 
αμφοτέρους τους χορούς των Ιεροψαλτών, οι οποίοι απέδωσαν άριστα τους 
εκκλησιαστικούς ύμνους. Ο Επίσκοπός μας ευχαρίστησε τέλος όλους τους 
φιλάγιους και φιλέορτους πιστούς, οι οποίοι προσήλθαν με χαρά στον περικαλλή 
Προσκυνηματικό Ναό, προκειμένου να τιμήσουν τους Θεσσαλονικείς Αγίους 
Ισαποστόλους.
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